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Protokół Nr 8/2025 

z dnia 6.11.2025 z posiedzenia Zarządu 

Lubelskiego Związku Strzelectwa Sportowego 

 

Posiedzenie Zarządu otworzył i przewodniczył mu Prezes LZSS Grzegorz Michalczuk. 

W posiedzeniu uczestniczyli wszyscy członkowie zarządu LZSS: 

1. Grzegorz Michalczuk 

2. Marek Ilczuk 

3. Dawid Pawlak 

4. Tomasz Wernicki 

5. Sylwia Konc 

6. Jan Staniszewski 

7. Adam Hnatów 

8. Andrzej Abramowicz 

9. Wojciech Mielniczenko 

Obecni byli również przedstawiciele komisji rewizyjnej przewodniczący Leszek ligaj oraz 

członkowie Karol Łukasik i Paweł Paszkowski. 

Protokołował Tomasz Wernicki sekretarz LZSS. 

Przewodniczący powitał uczestników posiedzenia, następnie przedstawił proponowany 

porządek obrad: 

1. Powitanie zebranych przez przewodniczącego obrad. 

2. Sprawdzenie listy obecności. 

3. Stwierdzenie przez przewodniczącego obrad na podstawie listy obecności ważności 

zebrania i podejmowanych na nim uchwał. 

4. Przedstawienie proponowanego porządku obrad i zatwierdzenie go. 

5. Przyjęcie protokołu z posiedzenia zarządu z dnia 20.10.2025. 

6. Dyskusja, opracowanie regulaminu powoływania kadry wojewódzkiej i podjęcie 

uchwały w tej sprawie. 

7. Dyskusja i podjęcie uchwały w sprawie obsługi prawnej. 

8. Dyskusja w sprawie strony WWW związku. 

9. Dyskusja i podjęcie uchwały w sprawie zmiany siedziby związku. 

10. Dyskusja i wolne wnioski. 

11. Zamknięcie obrad. 
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Ad 3. Na podstawie listy obecności przewodniczący stwierdził kworum i ważność 

podejmowanych na posiedzeniu uchwał. 

Ad 4. Przewodniczący posiedzenia przedstawił proponowany porządek obrad i spytał, czy 

są do niego jakieś uwagi? Uwag nie zgłoszono. Przewodniczący zarządził następnie 

głosowanie nad przyjęciem porządku obrad. 

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie przy obecności 7 członków zarządu. 

Ad 5. Przewodniczący spytał, czy są jakieś uwagi do treści protokołu z poprzedniego 

posiedzenia? Uwag nie wniesiono. Następnie przewodniczący zarządził głosowanie nad 

przyjęciem protokołu z posiedzenia z dnia 20.10.2025. 

Protokół został przyjęty jednogłośnie przy obecności 7 członków zarządu. 

Ad 6. Prezes przedstawił propozycję opracowanego przez siebie regulaminu powoływania 

kadry wojewódzkiej i przekazał głos koledze Dawidowi Pawlakowi, który zdał zarządowi 

relację z rozmów, które prowadził z trenerami, którzy mogliby podjąć się prowadzenia kadry 

wojewódzkiej. Ponadto przedstawił listę kandydatów do kadry, którą przygotował po analizie 

osiąganych wyników. Poruszono temat kosztów utrzymania kadry. Prezes oceniał, że 

roczny koszt utrzymania kadry (wynagrodzenie trenera, dresów kadrowiczów), nie 

uwzględniając kosztów dofinansowań do wyjazdów to około 20-25 tysięcy złotych, przy 

czym można pozyskać część tych środków ze sponsoringu. Następnie rozpoczęła się 

dyskusja nad szczegółami zapisów regulaminu i korekta tych zapisów. 

Po dyskusji Przewodniczący zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie 

zatwierdzenia regulaminu powoływania Kadry Województwa Lubelskiego w strzelectwie 

sportowym. 

17 Uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

Ad 7. Przewodniczący przypomniał przedstawioną zarządowi na poprzednim zebraniu 

ofertę 600 zł netto miesięcznie za obsługę prawną proponowaną przez adwokata Karola 

Podstawkę, oraz deklarowaną przez niego możliwość rozwiązania umowy z miesięcznym 

okresem wypowiedzenia i zaproponował przyjęcie tej oferty. Wywiązała się dyskusja, w 

ramach której członkowie zarządu przedstawiali tematy do opracowania przez prawnika, 

takie jak umowa sponsoringu dla kadry wojewódzkiej, umowa z trenerem kadry i inne.  

Po dyskusji Przewodniczący zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie 

nawiązania współpracy z kancelarią prawną. 

18 Uchwała została przyjęta 7 głosami za, 

przy 2 głosach wstrzymujących się (M. Ilczuk i J. Staniszewski). 

Ad 8. Przewodniczący przeszedł do tematu wdrożenia systemu teleinformatycznego 

w postaci strony WWW, zintegrowanego kalendarza imprez i publikacji wyników na stronie, 

oraz kosztów tych rozwiązań uzależnionego od liczby obsługiwanej liczby członków 

związku. Zadawano pytania koledze Wojciechowi Mielniczenko, który korzysta już z tego 

systemu w swoim klubie, a on udzielał odpowiedzi. Następnie wywiązała się dyskusja nad 

wykorzystaniem nowych środków przekazu do poprawy wizerunku LZSS wśród strzelców, 
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rozwoju strzelectwa, pozyskania sponsorów i nawiązaniu współpracy z samorządami. 

Szczegółowo omawiane były również zagadnienia techniczne działania tego rozwiązania 

i jego funkcjonalności, oraz zagrożenia, które wiążą się z wdrożeniem nowego systemu. 

Po dyskusji postanowiono przełożyć podjęcie decyzji w sprawie wdrożenia nowego systemu 

obsługi związku i jednocześnie podjąć rozmowy z producentem i podmiotami, które mogą 

być zainteresowane współpracą i sponsoringiem. 

Ad 9. Przewodniczący przypomniał o złożonej ofercie na wynajem pomieszczeń 200 zl 

netto miesięcznie za 12 m2 i 400 zł netto miesięcznie za przestrzeń wielofunkcyjną. 

wywiązała się dyskusja nad możliwościami okazjonalnego wynajmu przestrzeni 

wielofunkcyjnej i warunkami jej użytkowania. 

Po dyskusji Przewodniczący zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie 

przyjęcia oferty na wynajem pomieszczeń i zmiany siedziby LZSS. 

19 Uchwała została przyjęta 8 głosami za, 

przy 1 głosie wstrzymującym się (A. Abramowicz). 

Ad 10. W ramach wolnych wniosków omawiano wzór medali na mistrzostwa województwa, 

oraz zaplanowano spotkanie z przedstawicielami klubów na 3.12.2025. 

 

Na koniec przewodniczący podziękował zebranym za udział w posiedzeniu. 

Na tym posiedzenie zarządu zakończono. 

 

Protokołował 

 

 

Tomasz Wernicki 

Przewodniczący obrad 

 

 

Grzegorz Michalczuk 

Prezes LZSS 

 


